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Народни посланик и функционер СПС-а Бранко Ружић је, како смо раније писали, у
последњој објави на мрежама, изрекао тешке речи, као што су Стокхолмски
синдром, идеолошки суноврат или добровољна политичка еутаназија. Тим поводом
гостовао је у Дневнику Нове, а како на питања Нова.рс, да ли је спреман да преузме
странку од Ивице Дачића, није одговорио, исто питање добио је и у емисији.
Међутим, одговор је и даље нејасан. Осим о стању у СПС-у и односу са Дачићем,
приликом вечерашњег гостовања Ружић је говорио и о изјави Дарка Глишића, о
ректору Владану Ђокићу, "еуфорији" Александра Вучића, упаду УКП-а у Ректорат...

  

  

У Ружићевој објави која је у јавности подигла прашину писао је, између осталог, о
добровољној политичкој еутаназији и трулим неетички компромисима, па је замољен да
објасни свој коментар.

  

"Говорио сам и раније да политички и идеолошки нуклеус СПС-а и даље егзистира.
Међутим ми улазимо у спиралу насиља. Прво је било вербално, а сад и физичко. Пре
годину дана сам говорио да ћемо бити у великој опасности ако будемо између диктатуре
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и монархије. Народ губи поверење у полицију, а грађани мимо политике треба да имају
поверења у полицију, војску, цркву. Недопустиво је оно што се догодило у Ваљеву, као и
звучни топ. Ко је то набављао не знамо, а тужилаштво је требало да се бави тиме тада",
рекао је Ружић.

  

Он је такође у објавама навео да "неко жели да победи Србију због сопствених
фрустрација и психоза и одведе је у неповрат".

  

"Иницијатива за смену Глишића"

  

Упитан да ли је тиме мислио на Ану Брнабић, Дарка Глишића или неког трећег,
одговара:

  

"Мислим да је грађанима сасвим јасно на кога се овај коментар односи. Глишић је дао
једну одурну изјаву и било би логично да се професор Универзитета, премијер Мацут,
извини грађанима, али и Универзитету због једне такве изјаве. Био би ред да се покрене
иницијатива за смену онога ко изрекне нешто тако", нагласио је Ружић.
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  На питање како коментарише изјаве да је ректор Универзитета убица и да је одговоранза смрт девојке која је страдала на Филозофском факултету, каже:  "Ректор Ђокић је повукао одређене потезе штитећи интегритет Универзитета.Недопустиво је да се у Србији догоди нешто што се није догодило ни 1968, а то је онакавупад УКП-а. Ректор има право на свој политички став, као што га има и председникВладе".  С обзиром на коментаре које је писао на мрежама, упитан је очекује ли да га искључе изстранке или ће је преузети или пак поцепати? Одговор је био неочекиван, али инеодређен.  "Нисам сигуран у Вучићеву еуфорију"  "Ја сам дете СПС-а, а Дачићу сам дужан, као и сви ми социјалисти. Гледам га каопријатеља и учитеља. Ипак, како је говорио Аристотел: 'Драг ми је Платон, али ми јеистина дража'. Било је протеклих дана позива од стране наших коалиционих партнерада се ово све заврши. СПС се не преузима, а не дај боже да неко цепа странку. Имамосвоје органе и конгрес. На конгресу се одлучује о томе, то је комплексно", објаснио јеРужић.  О могућој смени Вучића на изборима каже да су недавни локални избори у 10 општинајасно показали рејтинг власти.  "Избори у 10 општина, после епохалног скупа у Арени, где је укључена тоталналогистика, били су испитивање рејтинга председника Вучића. Кад упоредите то и његоврејтинг на претходним изборима, добијете реалну слику. Нема више приче о намицању,већ је тема 'капа доле', 10 према нула. Међутим, не видим еуфорију, а након тако јакепобеде се расписују избори и побеђује се. Нисам сигуран да ће такви избори битирасписани", каже гост Дневника.          Такође, о могућој кађи избора од стране Александра Вучића, Ружич се осврнуо нанерегуларности које су, каже, увек присутне.  "Седео сам и унутра и споља и кад нешто не ваља о томе сам говорио, а нерегуларностије било и у време СПС-а. То треба да се сведе не најмању могућу меру. Колико је билоуписаних бирача, а колико њих је гласало на два гласачка места. Након ове еуфоријемогући су избори, него нисам сигуран у ту еуфорију".  (Нова.рс)  
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